

«Маяковке» - 50!

В ряду самых разнообразных тематических площадок, посвященных Дню города, на мой взгляд, самой весомой и интеллектуальной стала площадка у библиотеки.

Это было культурное событие.

В июле библиотеке исполнилось 50. Второго июля 1967 года Исполнительный комитет горсовета принял решение присвоить городской библиотеке на 300 тысяч томов имя выдающегося советского поэта Владимира Маяковского. Председатель Н. Соколова подписала соответствующий документ. Мало кто знает, что до этого она носила имя Антона Чехова. Открылась она, напомню, в 1959 году и стала первым учреждением культуры в городе.

А 32 года назад, тоже 2 июля, открыли бюст Маяковскому, автором которого стал детский писатель, скульптор Тимофей Новичков. Июль вообще сакральный месяц для библиотеки. Оно и понятно - поэт родился 19 июля.

Так что День города - очень удачный повод отметить 50-летие «Маяковки». Для этого библиотека подготовила особую программу, главным героем которой стал конечно, Владимир Владимирович. Это: «Окна Роста», «Читальный зал на траве», «Рисуем в стиле Маяковского», выставки «Музы Маяковского» и «Маяковский художник», «Поем стихи Маяковского в стиле рэп». Большой популярностью пользовался «открытый микрофон» - горожане с удовольствием читали любимые стихи поэта, а известный бард Марина Гурова пела песни.

С воспоминаниями о библиотеке выступили Геннадий Волобуев, Валерий Михайлов, внук Новичкова Олег Клёпов.



Библиотека сегодня - это не просто «изба - читальня».

Галина Ангарова.
Фото Андрея Канонова.